

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4.2 «Історико-краєзнавча та пам'яткоохоронна діяльність на Правобережній Україні в кінці XVIII – на початку XX ст.»
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Історія та археологія. Освітньо-професійна програма Історія, європеїстика, археологія. Середня освіта (Історія). Освітньо-професійна програма Середня освіта. Історія, правознавство
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр (денна)/ 4 курс, 7 семестр (заочна)
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	ДФН Історія та археологія: 150 год. (40/32), 5 кредитів ДФН Середня освіта (Історія): 120 год. (30/30), 4 кредити ЗФН Середня освіта (Історія): 120 год. (10/10), 4 кредити
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Історії України та археології
Автор дисципліни	к. і.н., доц.Кінд-Войтюк Н. В.
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	<i>Бакалавр повинен знати:</i> джерельну базу, історіографію проблеми та її концептуальне осмислення; передумови, закономірності, обставини і зміст початків наукового вивчення різних періодів історії та історико-культурних пам'яток Правобережної України, а саме Київщини, Волині і Поділля, впродовж кінця XVIII – початку XX століття; базові поняття курсу; зміст наукових категорій, що стосуються теми; основні джерела курсу; найважливіші наукові праці, присвячені теми.
Що буде вивчатися	<b>Мета навчальної дисципліни:</b> поглиблено вивчити передумови, закономірності, обставини і зміст початків наукового вивчення різних періодів історії та історико-культурних пам'яток Правобережної України, а саме Київщини, Волині і Поділля, впродовж кінця XVIII – початку XX століття; охарактеризувати наукову діяльність українських і польських дослідників з вивчення історії та пам'яток Київщини, Волині і Поділля; вивчити

	<p>діяльність Київського товариства охорони пам'яток старовини і мистецтва, Історичного товариства Нестора-літописця, Петербурзької археологічної комісії і Московського археологічного товариства у дослідженнях історичного минулого і пам'яток Правобережної України; проаналізувати застосування реконструктивних робіт для збереження пам'яток зодчества Правобережної України кінця XVIII – початку XX століття; описати науково-пошукові експедиції вчених і місцевих шанувальників історичної старовини по губерніях Правобережної України.</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Глибоке знання джерельної бази та історіографії проблеми; загальних проблем історико-краєзнавчої та пам'ятоохоронної діяльності на Правобережній Україні у кінці XVIII – на початку XX століття, сучасної методології історичної науки дозволить бути компетентним фахівцем з проблем пам'ятокознавства і охорони культурної спадщини України</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p><i>Бакалавр буде знати:</i> джерельну базу, історіографію проблеми та її концептуальне осмислення; передумови, закономірності, обставини і зміст початків наукового вивчення різних періодів історії та історико-культурних пам'яток Правобережної України, а саме Київщини, Волині і Поділля, впродовж кінця XVIII – початку XX століття; базові поняття курсу; зміст наукових категорій, що стосуються теми; основні джерела курсу; найважливіші наукові праці, присвячені теми.</p> <p><i>Бакалавр вмітиме:</i> користуватися історичною термінологією; аналізувати історичні події та факти, давати власну оцінку діяльності історичних осіб; користуватись історичними джерелами, опрацьовувати наукову літературу; узагальнювати конкретно-історичний матеріал; застосовувати набуті знання, вміння і навички у практичній, науковій та педагогічній роботі.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями</p>	<p><i>Бакалавр навчиться:</i> користуватися історичною термінологією; аналізувати історичні події та факти, давати власну оцінку діяльності</p>

(компетентності)	історичних осіб; користуватись історичними джерелами, опрацьовувати наукову літературу; узагальнювати конкретно-історичний матеріал; застосовувати набуті знання, вміння і навички у практичній, науковій та педагогічній роботі.
Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)